

Ügyiratszám: ZKH/2-2/2024.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Zalaszántó Várvölgy és Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 10-én (szerda) 18:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános, együttes üléséről.

**Az ülés helye:** Gersei Pethő kúria – 8353 Zalaszántó, Fő utca 83.

**Jelen vannak:**

**Zalaszántó Község Önkormányzata részéről:**

Dézsi Attila Ferenc	polgármester
Vajda Károly	alpolgármester
Molnár Teréz Ilona	képviselő
Szeitl Irma Krisztina	képviselő
Soós Norbert Ferenc	képviselő

**Vindornyalak Község Önkormányzata részéről:**

Kovács János	polgármester
Bor Ilona	alpolgármester
Hertelendy Károly	képviselő

**Várvölgy Község Önkormányzata részéről:**

Barcza Balázs	polgármester
Torma Róbert	alpolgármester
Czimondor Tamás	képviselő
Cserép Dániel	képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Lukács Ágnes	jegyző, jegyzőkönyvvezető
--------------	---------------------------

**Dézsi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere:** Köszönti valamennyi képviselő-testületet, és a megjelenteket. Felkéri a polgármestereket, hogy állapítsák meg a képviselő-testületük határozatképességét.

**Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere:** Megállapítja, hogy Várvölgy Község Önkormányzata 4 fővel határozatképes. Gelencsér Csilla képviselő igazoltan van távol.

**Kovács János, Vindornyalak község polgármestere:** Megállapítja, hogy Vindornyalak Község Önkormányzata 3 fővel határozatképes.

**Dézi Attila Ferenc, Zalaszentő község polgármestere:** Megállapítja, hogy az ülésen Zalaszentő Község Önkormányzata 5 fővel határozatképes.

A nyilvános együttes testületi ülést 18:00 órakor megnyitja.

Ismerteti a napirendet a kiküldött meghívó alapján:

**Javasolt napirend:**

- 1. A Zalaszentői Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosítása**  
*Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző*
- 2. A Zalaszentői Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**  
*Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző*
- 3. Megalapozó javaslat a Zalaszentői Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezéséhez**  
*Előterjesztő: önkormányzat polgármestere*

**Dézi Attila Ferenc, Zalaszentő község polgármestere:** Megkérdezi, van-e további napirendre javaslat.

További napirendi javaslat nem érkezett.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszentő község polgármestere feltette szavazásra a napirend elfogadását.

***Zalaszentő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javasolt napirendet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.***

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere feltette szavazásra a napirend elfogadását.

***Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javasolt napirendet 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.***

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere feltette szavazásra a napirend elfogadását.

***Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javasolt napirendet 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.***

**A NAPIREND TÁRGYALÁSA**

- 1. A Zalaszentői Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosítása**  
*Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző*

**Dézi Attila Ferenc, Zalaszentő község polgármestere:** Átadja a szót a jegyzőnek.

**Lukács Ágnes jegyző:** Köszönti a képviselő-testületeket. Elnézést kér, hogy az utolsó pillanatban, és hogy privát e-mail címről tudta kiküldeni a testületi anyagot, de az informatikai rendszerük több napja nem működik. Az első napirendhez készült egy előterjesztés, amelyhez csatolt egy

mellékletet a tavaly őszi polgármesteri egyeztetésről, valamint egy módosító okiratot a közös hivatal létrehozó megállapodás módosításáról. Az előterjesztésben részletezi a jogszabályi háttér és keretszabályokat, amelyek a hivatal működésére, megszervezésére vonatkoznak, valamint tartalmazza azokat a feltételeket, amelyek jelenleg élnek a hivatalra nézve, továbbá azt az átrendezést, amit mondhatnak átszervezésnek is. Ezt a megváltozott körülményekből adódóan taglalja. Az átszervezéshez nagyon fontos szempont, hogy ismert legyen Várvolgy Község Önkormányzatának álláspontja, kíván-e a továbbiakban külön kirendeltséget működtetni a hivatal keretein belül, vagy sem. Ezek a munkaszervezés és az ügyfélfogadás szempontjából nagyon fontos feltételek. A mellékletben szereplő adatokhoz elmondja, hogy azok a tavaly novemberi előzetes számításokhoz készültek, az abban szereplő illetmény adatok is az akkori állomány adatait tükrözik. Amíg nem kerül betöltésre a pénzügyi ügyintéző álláshelye, addig új illetményről nem tud nyilatkozni. Ami a mellékletben szerepel, az várhatóan csökkenni fog a III. változatot érintően. Szintén attól függően, hogy Várvolgy község hogyan kívánja a kirendeltség további működtetését, kétféle módozattal készült el a módosító okirat. A megállapodásnak azt a részét kiemeli, hogy 1 fővel gyakorlatilag kevesebben dolgoznak, de adminisztratívve hozzászámolta a könyvelőt azért, hogy ne csökkenjen le a törzskönyvi nyilvántartásban szereplő létszám 7 főre és ne kapjanak még ennél is kevesebb állami támogatást, mint amit most kapnak. A másik pontja az ügyfélfogadás rendje, ami a tavalyi módosítás szerint kerülne megtartásra, ha marad a kirendeltség. Ha nem marad a kirendeltség, akkor egy új megoldást kellene eszközölni. Fontos, hogy ha marad a kirendeltség, akkor milyen időpontban és milyen váltásban, vagy anélkül kerül az ügyfélfogadás megtartásra. A hivatali feladatok átrendezésével bizonyos munkaköri feladatok csak egy-egy ügyintéző által kerülnek ellátásra. Várja a kérdéseket és a javaslatokat!

**Barcza Balázs Várvolgy község polgármestere:** Jegyző asszonnyal délelőtt már egyeztettek telefonon, és ott a képviselő-testület álláspontját is elmondta. Olyan opció Várvolgy Képviselő-testülete számára nincs, hogy a kirendeltség megszűnik. Ilyen opciót nem tartanak jónak és elfogadhatónak. Ezen felül átszámolták a kiküldött táblázat alapján a lehetséges opciókat, és a III-t találták elfogadható megoldásnak.

*Héri János várvolgyi képviselő 18:06 órakor belép a terembe. Várvolgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 fővel van jelen.*

**Barcza Balázs Várvolgy község polgármestere:** A költségtételek részletezésénél a könyvelő díjazása hibásan szerepel, 625eFt. Az mi alapján ennyi?

**Lukács Ágnes jegyző:** Összesen ennyi a díjazása egy hónapban.

**Barcza Balázs Várvolgy község polgármestere:** A közös hivatal 62.500.-Ft-ot fizet.

**Lukács Ágnes jegyző:** A közös hivatal csak a roma nemzetiség, valamint a társulás és intézménye után fizeti meg a könyvelés költségét. Az összes többi költség szét van osztva az önkormányzatok között.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Az önkormányzatok a saját büdtségükből fizetik. A közös hivatalt nem érinti.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Nem terheli.

**Lukács Ágnes jegyző:** A teljes összeg miatt jó, ha érzékeltetik, hogy mennyibe kerül a könyvelés, mert az mindenkinek más és más.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Magát a közös hivatal költségvetését nem érinti.

**Lukács Ágnes jegyző:** Érinti, de nem annyival, mint az összesen tétel.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Véleménye szerint a III. opció lenne az elfogadható, azzal a kitételrel, hogy a könyvelő díjazását kérné korrigálni. Várvölgy Önkormányzata havonta 187.500.-Ft-ot fizet, a másik két települést nem tudja pontosan. Így jön ki az összegből a 625.000.-Ft.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Zalaszántó fizet a legtöbbet, 200.000.-Ft-ot.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Zalaszántónak van a legtöbb intézménye és ott a társulás, amihez hozzájárulnak más önkormányzatok is.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Kérdezi, hogy ez a terv a jövő évi, vagy a jelenlegi bérrrel készült-e.

**Lukács Ágnes jegyző:** Ez a 2023. novemberi illetmények alapján készült, és az akkor létszám szerint figyelembe vett illetményekkel. Azóta távozott a hivataltól egy fő igazgatási ügyintéző, akinek a munkáját a várvölgyi kirendeltségről Petzné Zsuzsa venné át január 15-től, és már gyakorlatilag január eleje óta a zalaszántói hivatalban dolgozik. Az ő adóügyi munkája került Cséri Katalinhoz Zalaszántóra, tehát most már 3 település összes adóügyét fogja intézni. Távozott a hivataltól egy fő pénzügyi ügyintéző, aki a legtöbb költségvetési szerv pénzügyi adminisztrációját, továbbá a személyzeti munkát is ellátta. Az ő illetménye is még szerepel abban a táblázatban. Meghirdette a pénzügyi ügyintézői álláshelyet, január 15-ig nyújtható be a pályázat. Akkor meglátják, be tudják-e tölteni az álláshelyet és az új ügyintézőnek milyen illetményt tudnak adni.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** A 7,1 fővel szemben a tervekből 4 változatból három esetében 7 fő és a könyvelő látná el a munkát. Ha sikerül betölteni az állást olyan pénzügyi ügyintézővel, akkor a könyvelési szolgáltatás megszűnését vonná az maga után?

**Lukács Ágnes jegyző:** Ha sikerülne ilyen, elképzelhető. De sajnos az eddigi jelentkezők között nincs ilyen. A terv 7 fő + a könyvelő. Ezt már az ülés elején elmondta, csak a képviselő akkor nem volt itt. A 8 fő a törzskönyvi nyilvántartás szerint is a hivatali jóváhagyott személyi állománya.

Azért kellene, hogy megmaradjon a 8. fő, mert ha 7 főre lecsökkenne a létszám, akkor a finanszírozást nem 7,1 főre, hanem 7 főre kapnák meg. Ezt a luxust nem engedhetik meg maguknak. Így a könyvelő is dolgozik és naprakészek, továbbá belül vannak azon az elvi, vagy morális kereten, amit még megfelelőnek tartanak az önkormányzatok. Nem terjeszkednek túl azon a kereten, ami az elmúlt évi illetményeket jelenti, sőt, azon belül vannak.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Összességében mit jelent ez a 0,1 fő?

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** 600.000.-Ft éves szinten.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Az állami finanszírozás hány százaléka a bérkölségnek? A tényleges bérkölségnek. Mert úgy gondolja, el vannak térítve a bérek.

**Lukács Ágnes jegyző:** El vannak térítve az illetmények, de erre konkrétan nem tud válaszolni. 42 milliót kaptak állami támogatást és az nem feddi be a béreket.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Mintegy 6 millió Ft-tal lehet számolni átlagosan évente, személyenként.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Nincs arányban a kettő. Azért ne engedjenek el egy főt, mert kapnak évi 600.000.-Ft-os és nekik belekerül évi 6 millióba? Úgy érzi, hogy el van csúszva a dolog.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Kár erről vitatkozni. Amiről a képviselő beszél, az csak egy technikai dolog. Arról van szó, marad-e a 7,1-es szám, vagy azt mondják, mivel elment a dolgozó, így 7 fő. Mivel a létszám alapján úgyis megvan a jóváhagyott létszám finanszírozása. Ezt a 7,1 főre megkapják, ha ezzel a formával működik tovább a hivatal. Arról van szó, hogy csökkentették 1 fővel a létszámot természetben, de most be tudják ide számítani a könyvelési tevékenységet és megvan a 7,1-es finanszírozáshoz szükséges létszám. Valóságban nyolcan végeznek munkát, de a kinevezett köztisztviselők között nem lesz 8 fő.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** A tényleges létszám 7 fő + marad a könyvelés. Számára ez elég bizonytalan, nem valószínű, hogy olyan pénzügyi ügyintéző lesz, aki a könyvelést át tudja venni.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** A jelenlegi költségvetési tervezet szerint 42,6 millió Ft állami támogatást kap a hivatal egy évre a működéséhez. Ez lehet más összeg is, de most ezzel kell, hogy számoljanak. Itt az a kérdés, hogy mi az a költségvetési összeg, amihez hozzá kell járulniuk az önkormányzatoknak a hivatal működéséhez. Jegyző asszony azt mondta, nem tud pontos adatot mondani arra vonatkozóan, hogyan állnak. A bérekből mekkora az az összeg, amit meg kell finanszírozniuk. Erről volt szó tavaly is. Többször felvetette, hogy ezzel a 18 milliós összeggel Zalaszántó részéről hozzájárulni nagyon nehézkes.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Az elmúlt év megmutatta, hogy ez minden önkormányzat számára jelentős teher volt. Ezért kérték azt, hogy ezt próbálják finomítani, észszerű kereteken belül.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszentőrségi község polgármestere:** A III. változathoz kérdezi, tudnak-e számítás végezni mi az a minimum, ami a hivatal működéséhez szükséges?

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** A III. változat alapján a feltüntetett adatok szerinti becsléssel, a cafeteriaival, valamint a hivatal 2023. évben kifizetett 10 millió Ft-os összegű számláival 65,267millió Ft körül lenne. Abból 42,6 millió az állami támogatás. A fennmaradó rész, amit a 3 önkormányzatnak hozzá kell tenni, az 22,667 millió Ft. Lakosságszám arányában megint ott tartanak, hogy Zalaszentőrségnek és Várvölgynek is megint több, mint 10-10 millió Ft esik. Vindornyalaknak 2 millió körül lenne.

**Soós Norbert Zalaszentőrségi önkormányzati képviselője:** Ők is így látják. Annyit tenne hozzá, hogy a könyvelő szükséges rossz, de a legfontosabb. Azt nem venné ki semmilyen formában. Az az egyetlen dolog, amit tudnak ellenőrizni és tudnak ráhatást gyakorolni, ha rosszul végzi a munkáját. A hatásgyakorlás az, hogy ha hibázik, akkor felelősséget tud vállalni a tetteiért és a munkájáért.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Egy szolgáltató, egy vállalkozó, akinek úgy gondolja, hogy van felelősségbiztosítása.

**Kovács János Vindornyalak község polgármestere:** Visszatérne arra, amit a várvölgyi testületi ülésen is elmondott. A költségcsökkentéseket megbeszélték, ez a költségvetés, amit Barcza polgármester kiszámolt, pont arra elég, hogy a cafeteria, a bérek és az egyéb üzemeltetés alapon meglegyenek, de nem elég arra, ami már tavaly is el lett hagyva, pl. a páncélszekrény, fénymásoló és egyéb dolgok beszerzése. Ne tudja, hogyan fognak működni, ha a jelenlegi infrastruktúrához semmit nem tesznek hozzá.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Amiket számolt, abban nincs benne sem jutalom, ami tavaly sem volt, mert le kellett húzni sajnos, és nem voltak benne a beszerzések sem, amiket tavaly előirányzott jegyző asszony. Ez még mind növeli ezt. Technikai kérdés, de a költségvetést is érinti, hogy pl. fénymásolót be kell-e szerezni, vagy bérlik és újra cseréltetik. Kinyomtatva az összes kifizetett közös hivatali számlát és abból leszűrt olyanokat is, amiket úgy érzett, hogy amióta 2014-ben megkötötték a közös hivatali megállapodást, akkor lefektették, hogy 8 fővel látják el a közös hivatalt és ebből a kirendeltségen 3 fő dolgozik. Akkor ragaszkodtak ahhoz, hogy legyen egy aljegyző a várvölgyi kirendeltségen, ami csak sok évre rá teljesült végre. Viszont a 2014-ben megkötött közös hivatali megállapodásban szerepel, hogy a székhely önkormányzat rezsijét is lakosságszám arányosan fizetik. Ennek már nem érzi nagy relevanciáját, mert várvölgyi ügyek ugyanúgy kis részben kerülnek Szántóra, mint ahogy szántói és laki ügyek is kerülnek kis részben Várvölgyre. Egymás rezsijét amúgy nem fizetik, Várvölgy mégis fizeti a zalaszentőrségi önkormányzat épületének fele rezsijét. Plusz vannak még olyan számlák, amiknek nem érzi relevanciáját a számukra. Ezt leszűrve az 2.700.000.-Ft felett van. Ha ez nem Várvölgyet

terheli, ennek a fele, nekik az is egy nagy könnyebbség. Ma a pénzügyes vindornyalaki számlákat rögzített, az aljegyző asztalán látott zalaszántói ügyiratokat és ezekre ő fűtött.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Ők pedig arra fűtenek, amikor az adós itt intézi az ügyeket Várvölgy részére, meg átjárt oda. Ezt annyira nem érzi elfogadhatónak. Természetesen beszéljenek róla. Itt az a kérdés, hogy mekkora költségvetési dolgokat tudnak felvállalni egyes önkormányzatok.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Ezért is vetette ezt fel. Pl. takarítónó úgy tudja, hogy Zalaszántó Község Önkormányzatánál és van Várvölgy Község Önkormányzatánál. Ezt Zalaszántó Község Önkormányzata fizeti, úgy gondolja. A szőnyegtisztítást viszont a Közös Hivatal. Van 11 db szőnyegtisztítás.

**Lukács Ágnes jegyző:** Egy nagy lábtörlőjük van a hivatal bejáratánál. Minden hónapban számláznak és ki kell fizetni.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Ezt egy tollvonással le lehet mondani a Hivatal részéről, nem hiszi, hogy ez akkora problémát jelent.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Nem tudja pontosan, mert csak a kiadási oldalt húzta le, de van egy vadkár szakértői vélemény 398.600.-Ft.

**Lukács Ágnes jegyző:** Ez egy hatósági ügy és az ilyen vadkár ügyeknél az az eljárás, hogy mielőtt kirendelik és kifizetik a szakértőt, annak a díját a kérelmezőnek meg kell előlegezni. Már kifizetésre került ez a szakértői díj. Ugyanebben az ügyben lesz még egy kifizetés, mert a másik fél egy másik szakértő kirendelését kérte. Annak is be kell, hogy fizesse a megelőlegezett szakértői díját. Az ki lesz fizetve a másik szakértőnek. A hivatalon keresztül bonyolódik.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Főként rezszi költségeket szűrt le, nem tartja mindet relevánsnak, de szívesen körbeadja.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Teljes egészében elfogadja, amit a polgármester úr mondott. Úgy gondolja, hogy kirendeltsége a közös hivatalnak Várvölgy. Érdemes összevenni a kettő, vagy külön venni a kettőt. Ha ez közös hivatal, és annak a kirendeltsége a várvölgyi, akkor az egy és ugyanaz, akkor annak a költségvetése, és azok a rezsiköltségek, amikről polgármester úr beszélt, ugyanúgy azok a feladatok kerülnek ellátásra, amit egyébként a közös hivatal lát el, csak kirendelt személyek végzik ott a dolgukat. Az ehhez kapcsolódó egyéb költségek is úgy kellene, hogy kinézzenek, ahogy polgármester úr mondta.

**Lukács Ágnes jegyző:** Átszervezési szempontból számára az az elsődleges fontos, hogy a hivatal 8 fővel, beleértve a könyvelőt is Várvölgy számára elfogadható azzal, hogy természetesen a kirendeltséghez ragaszkodnak, két fővel.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Jegyző asszonnyal beszéltek, hogy az adó és a szociális ügyintéző meghatározott időtartamban ügyfélfogadást biztosít.

**Lukács Ágnes jegyző:** Ugyanezen egy napon és időtartamban az aljegyző asszony pedig Zalaszántón tart hatósági ügyekben ügyfélfogadást.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** A 2024. évre nagyságrendileg kb. 30 millió Ft várható, amit a három önkormányzatnak hozzá kell tennie a hivatalhoz.

**Lukács Ágnes jegyző:** Nem tud pontos számadatot mondani. Amikor kiderül, hogy lesz-e pénzügyi ügyintéző, akkor tud béreket számolni. A költségvetés tervezését követően a polgármesterekkel egyezteteti a tervezett előirányzatokat. Az egyeztetést követően kerül az együttes ülés elé az előterjesztés.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** A hivatal átszervezésével kapcsolatosan, a közös hivatal létrehozó megállapodás módosításával kapcsolatosan van-e más javaslat, vagy vélemény.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Megerősíti, hogy Várvölgy Község Önkormányzata a III. pontot javasolja.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Annyiban ez már mindenki előtt tisztázott, hogy ezt már kb. két hónappal ezelőtt körbe küldték, beszéltek róla, volt már testületi ülés is erről, hogy ezt a változatot szeretnék.

Mivel további hozzászólás nem hangzott el, Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere felkérte a Képviselő-testületeket szavazásra.

Dézi Attila Ferenc polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot, aki elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

*Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a következő határozatot.*

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal létrehozó megállapodás módosításával az előterjesztésben foglaltak szerint egyet ért az „A” változat, továbbá a melléklet III. pontja szerint.

A módosítás 2024. január 15. napjától lép érvénybe.

Megbízta a polgármestert, hogy a megállapodást írja alá.



Felkéri a jegyzőt, hogy 2024. január 15. napjától a megállapodás alapját képező egyeztetés szerint gondoskodjon az álláshelyek betöltéséről és a hivatali munka megszervezéséről.

**Határidő:** 2024. január 15.

**Felelős:** polgármester, jegyző

Kovács János polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot, aki elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

*Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.*

***Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata***

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszentőti Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosításával az előterjesztésben foglaltak szerint egyet ért az „A” változat, továbbá a melléklet III. pontja szerint.

A módosítás 2024. január 15. napjától lép érvénybe.

Megbízta a polgármestert, hogy a megállapodást írja alá.

Felkéri a jegyzőt, hogy 2024. január 15. napjától a megállapodás alapját képező egyeztetés szerint gondoskodjon az álláshelyek betöltéséről és a hivatali munka megszervezéséről.

**Határidő:** 2024. január 15.

**Felelős:** polgármester, jegyző

Barcza Balázs polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot, aki elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

*Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.*

***Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata***

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszentőti Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosításával az előterjesztésben foglaltak

szerint egyet ért az „A” változat, továbbá a melléklet III. pontja szerint.

A módosítás 2024. január 15. napjától lép érvénybe.

Megbízza a polgármestert, hogy a megállapodást írja alá.

Felkéri a jegyzőt, hogy 2024. január 15. napjától a megállapodás alapját képező egyeztetés szerint gondoskodjon az álláshelyek betöltéséről és a hivatali munka megszervezéséről.

**Határidő:** 2024. január 15.

**Felelős:** polgármester, jegyző

## 2. A Zalaszentlőrinc Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

*Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző*

**Dézi Attila Ferenc Zalaszentlőrinc község polgármestere:** A munkakörökkel kapcsolatosan felmerül, mennyiben szükséges igazgatás ide, igazgatás oda. Van-e arra lehetőség, hogy minél előbb tisztázható legyen, hogy ki mit csinál. Most az igazgatási feladatokat aljegyző asszony kapja Várkölyön.

**Lukács Ágnes jegyző:** Már úgy szerepel a tervezetben, hogy az igazgatási és hatósági ügyek, pl. vízjogi ügyek, birtokvédelem, vadkár ügyek, hagyatéki ügyek és kereskedelmi, valamint szálláshely nyilvántartás kizárólag aljegyző asszonyhoz kerül telepítésre. A szociális ügyek tisztáz a szociális ügyintézőhöz, az adó teljes egészében az adóügyi ügyintézőhöz kerül. A testületi munkát osztotta meg. Az igazgatási ügyintéző lesz a legfőbb testületi ügyintéző. Kapott még önkormányzati hatósági ügyeket is, pl. településképi rendelettel kapcsolatos ügyek. Aljegyző asszonynál csak a várkölygi testületi munka maradt.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszentlőrinc község polgármestere:** Az a kérése, hogy a pénzügyesnek legyen lehetősége az utalásokat bonyolítani, ha az egyik hiányzik, akkor a másik tudja intézni. Látják a helyettesítést, hogy történik. Ebben ne legyenek csúszások és problémák. Akkor látják világosan, hogy hogyan állnak. Azt hallotta, hogy a bankba kell mennie készpénzt kell felvenni, mert a pénzügyes nem tud.

**Barcza Balázs Várköly község polgármestere:** Náluk ez eddig is így működött.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszentlőrinc község polgármestere:** Zalaszentlőrincen megáll a mobil bank busz.

**Lukács Ágnes jegyző:** Nem tudja pontosan miért, de valami regisztráció a pénzügyi ügyintézőnek nem volt sikeres ezért kellett Vindornyalak számára és a Roma Nemzetiségnek is a bankfiókban készpénzt felvenni. A pénzügyi ügyintéző nem tud pénzt felvenni.

**Kovács János Vindornyalak község polgármestere:** Annyira nem volt sikeres, hogy nemcsak neki, de az alpolgármester asszonynak is be kellett menni a bankba. Amióta átalakult a bank, azóta egyre rosszabb a szolgáltatás.

**Dézi Attila Ferenc Zalasántó község polgármestere:** Rossz bankot választottak.

**Lukács Ágnes jegyző:** Mindenkinnek munkaköri leírást fog adni jövő héten hétfőn. Lehet, hogy majd kell benne kisebb finomításokat végezni, de azt a kiskaput minden munkáltató meghagyja, hogy kötelesek az ügyintézők ellátni minden olyan feladatot, amivel őket a munkáltató megbízza. Javasolja elfogadásra.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézi Attila Ferenc polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*Zalasántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a következő határozatot.*

***Zalasántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
5/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata***

Zalasántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalasántói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának - 2024. január 15-től érvényes - módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester, jegyző

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Barcza Balázs polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.*

***Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata***

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete Zalasántói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának - 2024. január 15-től érvényes - módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester, jegyző

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.*

**Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata**

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és  
Működési Szabályzatának - 2024. január 15-től érvényes -  
módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester, jegyző

**Lukács Ágnes jegyző:** Megkérdezi Barcza Balázs polgármestert, melyik nap volna célszerű a cserés ügyfélfogadásra.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Hétfőn, szerdán és pénteken van ügyfélfogadás. Mindig a hétfőn jön mindenki. Adó szempontjából szerda volt erősebb. Legyen szerda.

**3. Megalapozó javaslat a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezéséhez**

*Előterjesztő: önkormányzat polgármestere*

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Tanácstalan, mivel nem látnak olyan számokat, amiből biztosan tudják. Elmegegy egy olyan pénzügyes, akinek magas volt a fizetése és valószínűleg kevesebb fizetéssel tudnak alkalmazni valakit, valamint elment egy személy, aki helyett nem vesznek fel embert. Ez 1-1,1 millió Ft-os megtakarítást jelent a béreknél. Az adóügyi ügyintéző bérét kérdezi, hogy mennyivel kellene korrigálni, mert nem fél embernnyit kell többet. Az eddigi elfoglaltságnak megfelelően belefér bizonyos fokú munka és nem hiszi, hogy másfélszeresére kell emelni a bérét. Logikusan nézzék meg azokat a lépéseket, amelyekkel csökkenthető, vagy változtatható a költségvetés.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Mindig meg kell nézni azt is, mi az a bér többlet, ami megfelel a munkavállalónak is. Ha kap egy nevetségesen alacsony emelést, akkor ugyanannak a fenyegetettségnek vannak kitéve, mint máskor, és néznek más munkát. Ez is lényeges szempont. Maguk ellen beszél, mert nekik kell biztosítani a többlet költséget. A pénzügyi ügyintéző távozása miatt az egy megmaradt pénzügyi ügyintézőnek jelentősen megnövekedtek a feladatai, amit túlmunkával tud elvégezni. Azért vállalta és nem az utcafronti ajtót választotta, mert meg lett neki ígérve amit kért, a 2024. évi költségvetés terhére 1 havi jutalom. Kéri ezt rögzíteni. Egy lényeges kérdés, hogy mennyivel kell emelni az adóügyi ügyintéző bérét.

**Lukács Ágnes jegyző:** Úgy érti polgármester úr, hogy a helyettesítési díjon felül illetné meg a helyettesítő pénzügyi ügyintézőt az 1 havi jutalom?

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Igen. A helyettesítési díj 30 nap után jár.

**Lukács Ágnes jegyző:** Az decemberben letelt.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Ezt kérte, és úgy tudja, rábólintottak mind a hárman. Ágnes nevében nem nyilatkozik.

**Lukács Ágnes jegyző:** Ő nem. Ő a helyettesítési díjat preferálja, mert mindenki másnak is ez került ilyen helyzetben kifizetésre.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszentőrs község polgármestere:** Bocsánat, nem arra bólintottak rá, ő nem arra emlékszik, hogy jutalmat kap, hanem a helyettesítést.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Arra nem kell rábólintani, mert az jár neki.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszentőrs község polgármestere:** Egy hónap után jár. Ez felvet egy másik felelősségi kérdést, hogy miért így ment el a pénzügyes. Mert ha a pénzügyes nem így megy el, akkor nem kell helyettesíteni 1 hónapon keresztül. Akkor takarékoskodtak. Aztán jön a másik dolog, hogy az ő embereik, akik átmentek helyettesíteni Zalaszentőrsről, és helyettesítési díjat kaptak csak, valójában rájuk szakadt az a feladat, amit ott nem intézett el senki abban az időszakban. Mondhatná azt is, hogy ők is ugyanúgy szeretnék, és szerettek volna, csak jegyző asszonynak fenntartásai vannak, hogy hogyan lehet ezt megoldani technikailag. A jegyző dönt arról, hogy ki kap jutalmat és milyen formában. Ők is felvetették, hogy szeretnék a két személyt jutalmazni. Akár saját költségvetésből.

**Barcza Balázs Várvölgy község polgármestere:** Ezt meg tudta tenni a Szántói Önkormányzat?

**Dézi Attila Ferenc Zalaszentőrs község polgármestere:** Nem. Probléma van ezzel kapcsolatosan.

**Soós Norbert Zalaszentőrs önkormányzati képviselője:** Meg fogják oldani, abban biztos lehet Barcza Balázs. Arra lesz lehetőségük, megoldják. Valami formában megoldják. De erre biztos, hogy nem fog rábólintani amit megígért a pénzügyesnek. Jegyző asszony szerint amit ők szerettek volna, azt nem lehet, jogi aggályai vannak, erre biztos, hogy nem fog rábólintani. Ha átmegy, akkor az övék is átmegy.

**Lukács Ágnes jegyző:** Leírta az álláspontját. Az alaphelyzet, hogy egy múltban elvégzett többletmunkának, vagy kiemelkedő tevékenységnek van jutalmazási lehetősége. A jutalom nem kérhető, hanem adható. A jutalmazáshoz a fenntartó képviselő-testületek egy keretösszeget biztosítanak a hivatal költségvetésében és a jutalmazásról a jegyző dönt a polgármesterek egyetértésével. A polgármesterek egyetértése lakosságszám arányosan kerül figyelembe vételre. Amikor egy jövőbeni tevékenységre, vagy kifejezetten az adott település érdekében végez valaki a hivatal részéről, abban az esetben el tudja képzelni célfeladat kitűzését és ahhoz céljuttatás biztosítását, amelyet az az adott önkormányzat egy pénzeszköz átadási megállapodásban átad a közös hivatal intézményhez azzal a céllal, hogy az csak annak a személynek fizethető ki, ha teljesítette a célkitűzést. Ez is egy működő gyakorlat. Az ügyintézők a hivatal alkalmazottai. Nem az önkormányzat alkalmazottai. Az önkormányzat az önkormányzati dolgozóknak tud jutalmat biztosítani, akár személyre szabottan a munkáltatói jogosítványok gyakorlásával. A hivatal

közösen fenntartott az állami támogatás felül lakosságszám arányos az önkormányzati hozzájárulás biztosítása. A jutalomra pénzügyi keret meghatározásával van lehetőség, amihez a polgármestereken keresztül beleszólása van minden önkormányzatnak. Ezt az ügyintézőnek is elmondta, amikor a helyettesítés második napján átjött és közölte, hogy ő így vállalja. Helyettesítenie kell munkaköréből adódóan. Rá vannak szorulva, mert egyedüli pénzügyi ügyintéző.

**Vajda Károly Zalaszántó község alpolgármestere:** Megint elcsúsznak a lényegről. Az elején hoztak 1-2 milliót, amit egy-két évvel ezelőtt elpuskáztak. Tavaly, tavalyelőtt is próbálta felhívni a figyelmet, hogy ez a nagy jóhiszeműség, amit mondott Barcza polgármester úr, hogy kell emelni, és az a döntés született, hogy már annyi pénz kellett hozzá, hogy már nem volt. Az indokok most kísértetiesen ugyan azok. Az elmúlt három évben lecsérélődött a személyzet. Azt a pozitív hatást ez a béremelés abszolút nem hozta meg. Ezt nem látja. Valamelyik jól megfizetett dolgozójuk is távozott. Azt a köszönetet sem tették le, vagy lehet, hogy volt valami más oka, ő nem tudja, de azt a pozitívumot nem hozta, hogy itt most olyan jóhiszeműen, vidáman végeznék a tevékenységet, futkosnának egyik falu és a másik között, köszönik úton-útfélen, hogy ilyen bőkezűen meg lett emelve a fizetésük. Most azért csökkentették a költségeiket, aztán megint abba a cipőbe esnének bele, hogy adnának valamennyit hozzá. Anno annak idején már akkor is felmerült, hogy ezeknek a pénzeknek az elosztása hogyan történik a hivatalban. Azok, akik elhatározzák, hogy emelnek, még sincsenek benne. Csak azért vannak, hogy megemeljék, aztán, hogy a szándékuk... Aki emel, azt az indoklásába mindig bele is vonja. Nem akarja ismételni, de amikor ezt a közös hivatalt elkezdték, egy adós vitte. Most azt mondja, hogy felemelik az egy munkára az eddigi felet. A másik felvetésre jelzi, hogy még mindig nem tudtak közös hivatal lenni. Ha az egyiknél befizették a számlát, logikus, hogy a másiknál is kellene, tehát ő úgy gondolja, hogy azt össze kell csapni. Itt éppen úgy fogy az áram, mint Várvolgyön. Ha ilyen előjön, fel kell vetni, meg kell beszélni. Nem ez volt a rákfene, hanem amire próbáltak rávilágítani és szerinte egyelőre legyenek nyugton, mert páncélszekrény és nyomtatót március-áprilisban is el tudják dönteni, hogy kell, vagy sem, ki tudják fizetni, vagy nem. Most még biztosan lehagná. Ez csak egy javaslat. Próbálják meg, meglátják a végösszeget. Addig ezzel a gerinccel menjenek. Cafeteria szerinte egy jutalom. Tegyük utána zárójelbe, mert nem kötelező, de az egyik legolcsóbb juttatás maradjon. Az összes többit meglátják. Nem mond ellene, eddig is megtörtént. Úgy gondolja, ha akkor mértékletesebbek lettek volna, most nem ez lett volna a múlt év vége.

**Soós Norbert Zalaszántó önkormányzati képviselője:** Tavaly, amikor Vindornyalakon megbeszélték a béreket, akkor megállapodtak, hogy két évig nincs béremelés. Akkor azért volt a nagyobb összeg, hogy idén ne kelljen viaskodni a béremeléssel kapcsolatosan. Akkor viszonylag optimális béreket határoztak meg. Menet közben elszaladt az infláció, de ez sajnos mindenképpen így van. Azt kell megbeszélniük, hogy ki milyen összeggel tud a költségvetéshez hozzájárulni. Elhangzott egy 30 milliós összeg. Ő is úgy látja, hogy kb. akkor összeg lesz. Ez úgy tud működni, hogy mindenki beszáll ebbe az összegbe. Ha nem tudnak, azért kellene a jegyző asszonynak egy pontos számot mondani februárban, mikor összeáll ez az egész kérdés, hogy van-e rá lehetőség, ebből az összegből gazdálkodni. Zalaszántó sem tudja ezt az összeget kitermelni, nem tudja, hogy Várvolgy hogyan fogja. Nem mindegy, hogy milyen emberek töltik fel a hivatalt. Ha magasabb végzettségűek, akkor magasabb bért kell hozzá számítani. Középszintű végzettséggel lehet, hogy

kevesebb a bér, de azt a hatást nem érik el, amire szükség van itt a hivatal működéséhez. Amit mondott Barcza Balázs polgármester, ahhoz csatlakozva mondja, hogy ők is az elvégzett munkáért szerettek volna jutalmazást adni, nem lehetett.

**Lukács Ágnes jegyző:** Soós képviselőnek mondja, hogy Vindornyalakon általa tett javaslat a könyvelőhöz hasonlóan a hivatali bérek két évre történő befagyasztására egy felvetés volt. Nem volt róla szavazás. Ha lett volna, akkor nem teszi fel a kérdést ez előterjesztésben az illetményemelésről. Mondja ki a három testület, hogy az alapokat számolja-e ki az illetményeknél, a SZÉP kártyánál az előző évi adattal induljon-e, jutalom előirányzatot ne tegyen-e hozzá, vagy menet közben meglátják. Tehát ilyen válaszokat szeretne kapni, mert akkor tudja összeállítani azokat a tervszámokat, amivel a költségvetés tervezést el tudja indítani. A beruházásoknál ha azt mondják, hogy egyelőre ne tervezzen semmit, akkor abban a pillanatban, ha működésképtelenné vált a fénymásoló-nyomtató jön a testületekhez pénzért és azonnal be kell szerezni. Ezek a lehetőségek vannak.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Mindkét képviselőnek osztja a véleményét. Emellett azt látja lényegesnek, ami elsősorban szervezési kérdés, és ez a jegyző feladata, hogy nem vesznek fel új dolgozót, kvázi csökkentenek, a helyettesítéseknek a megoldása. Lehet, hogy megállapodnak, hogy 7+1, az 8 fő, de ha a helyettesítések folyamatosan menni fognak, akkor 20-30%-os bérnövekményt is el lehet érni. Arról szeretne képet kapni, hogy az önkormányzataiknál milyen bérszint van a környező településekhez képest. Azt hallja, ha valamit változtatni szeretnének, akkor itt mindenki feláll és elmegy. Azért kérdezte, mert jó lenne reális képet kapni, hogy milyen szinten tudják ők megfizetni a dolgozóikat a jelenlegi költségvetési számok mellett. Mire számíthatnak? Lehetséges-e hogy a helyettesítések ne hozzanak még a jelenlegi bérek mellett 20 %-os bérnövekményt?

**Lukács Ágnes jegyző:** Tisztelt Képviselő-testületek! A hivatal állományát amikor vezetésre átvette, egy egész más struktúrát örökölt meg. Két fő intézte az adót, volt három pénzügyes házon belül, és mégsem mentek a dolgok. Nem véletlenül kellett átszervezést végrehajtani, hogy működőképes is legyen továbbá kereteken belül is maradjon a hivatal. Akkor senki nem reklamált, hogy mennyibe kerül, hanem mindenki azon aggódott, amikor idejött dolgozni, hogy megszűnjenek már a bírságok, a büntetések. Egész más volt a probléma. Nem ez volt a hangsúlyos, hogy hányan dolgoznak. Az probléma volt, hogy úgy is kapott fizetést egy pénzügyes, hogy maradéktalanul a munkát nem végezte el. Ezt oldották fel az akkori átszervezéssel. A hivatalhoz adandó hozzájárulás mértéke akkor nem jelentett problémát. Helyettesítésnek akkor is kellett, hogy legyen rendje, csak kis mértékben volt jellemző. Most, hogy kevesebben vannak, újra kellett szabályoznia a helyettesítés rendjét. Ha betöltetik a pénzügyes álláshely, akkor két olyan ember lesz, a két pénzügyes, aki szakmai oldalról teljességgel tudja egymást helyettesíteni. A többiek munkakörénél átrendezést kellett végrehajtani. Ha tetszett lapozni az előző napirendhez kiküldött Szervezeti és Működési Szabályzatot, abban rögzítette az új helyettesítési rendet. Most is működik helyettesítés. A távozott pénzügyi ügyintéző feladatkörébe tartozó pénzügyi és gazdasági jellegű feladatokat intézi a várvölgyi pénzügyi ügyintéző, a személyzeti munkát elkezdte saját maga, mert határidős feladatok voltak a garantált bérminimum emelése miatt. Képtelenség ennyit valakihez odatenni pluszban a saját munkáján felül. Aljegyző asszonyt fogja bevonnai még a KIRA

rendszerben a számfejtések és a személyzeti feladatok ellátásába, mert ha szabadságra megy, akkor sem állhat meg az élet. Nem 1/1 mértékben helyettesíti a pénzügyi ügyintéző munkaterületét a másik pénzügyi ügyintéző. Mindig is lehetnek olyan átfedések, hogy aki amiben tud, abban segít.

Minden táppénz vagy szabadság nem jelenti automatikus költségnövekedéssel a helyettesítést. Szabadság idejére nem jár helyettesítési díj. 30 napig nem jár helyettesítési díj, ha a dolgozó munkaköri leírásában szerepel a helyettesítési feladat. Ezek kivételes időszakok. Ha ezen felül jelentkezik a hiányzás, vagy táppénz, vagy üres álláshely, akkor a 2. hónapban megjár a helyettesítési díj annak, vagy azoknak aki a helyettesítést elvégzik. A helyettesítési díj a helyettesített személy illetményének 25-50%-ig terjedhet összesen. Ez nem korlátlan lehetőség. És nem tart attól hogy ezen túllendülnének. Nem tudja előre megmondani, hogy ki mennyit lesz beteg, milyen hiányzások adódnak, ezt nem tudja. Időnként kell helyettesíteni, de azt a megfelelő feltételek szerint ellentételezni kell. Nehézségeket és feszültségeket hordoz, hogy lecsökkent a létszám, több a feladat, más a helyzet.

Volt olyan munkatárs, aki tavaly azért távozott a hivataltól középfokú végzettséggel Karmacsra, mert ott többet fog keresni. Nem tudja megítélni, hogy más hivatalok dolgozóinak illetményéhez képest hol tart az itteni dolgozók illetménye, ilyen adatokat nem kért, mert úgy gondolja, hogy nem lehet összehasonlítani más hivatalok létszámát és feladat megosztását. Nem tenne egyenlőségjelet a két dolog közé.

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Többször elhangzottak a bérek. Azt kéri a jegyzőtől, hogy arra adjon választ a képviselő-testületeknek, hogy az itteni dolgozók bére hány %-kal van eltérítve a kötelező bértől. Javasolja, hogy egy minimális költségvetéssel kezdjen el számolni, ami a működéshez alapvetően szükséges. Bármikor összeülnek és tudják módosítani a költségvetést.

**Soós Norbert Zalaszántó önkormányzati képviselője:** Ugyanezt szeretne volna javasolni. Ha elkészült a táblázat a minimális összegekkel, akkor legyen arra rubrika, hogy a cafeteria, vagy a jutalom is látható legyen. Nem biztos, hogy elfogadják, de legyen meg a lehetőség kiindulópontnak.

**Kovács János Vindornyalak község polgármestere:** Ők is beszéltek a testülettel erről, hogy milyen illetményemelés, SZÉP kártya legyen tervezve. Az illetményemelésnél arra gondoltak, hogy maximum a kötelező emelés kerüljön figyelembe vételre. A SZÉP kártyát a testületük javasolja, hogy tervezzék be, mert év közben már nagyon nehéz lesz. Beszéltek arról, hogy tervezzenek jutalmat, és le lehet vonni, ha nem jut rá. Ez volt az álláspontjuk. A cafeteriát levenni egy-egy dolgozónál az komoly érvágás.

**Héri János Várvölgy önkormányzati képviselője:** Nem arról volt szó, hogy elveszik, hanem hogy a tervezés kezdeti fázisában lássák, mi az, a minimális költség, amiből ezt működtetni lehet. Tegyük mellé a lehetőségeiket, azokat a juttatásokat, a cafeteriát, jutalmat, SZÉP kártyát. Ebből adjanak erejükhez mérten.



**Barcza Balázs Várvolgy község polgármestere:** Vázolta és kiszámolta azt a keretet, ami jutalom nélkül, de cafeteriával került ismertetésre. Igazat ad Soós úrnak, és Dézsi úrnak is. Legyen meg a minimális tervezés, ami a működéshez kell, és egészítsék ki opciókkal. Akkor meglátják majd konkrétan, hogy a saját költségvetésébe ki hogyan tudja beépíteni.

**Lukács Ágnes jegyző:** Annyi türelmet kér, hogy január 15-ig az előző évi beszámolások történnek meg a könyvelő részéről. Az adatokat a KIRA rendszerből fogja kinyerni és azzal kezd számolni. A dologi kiadásokhoz szükség van a könyvelőtől adatokra. Opcionálisan fogja előkészíteni.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila Ferenc polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a következő határozatot.*

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezéséhez a jelenlegi illetményekkel, és az alapvető működési kiadások tervezésével, ezen felül opcionálisan a cafeteria, valamint a jutalom és a beruházási kiadások tervezésével egyet ért.  
Mebízza a jegyzőt, hogy a költségvetési javaslat előkészítéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2024. január 31.

**Felelős:** jegyző

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.*

***Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata***

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezéséhez a jelenlegi illetményekkel, és az alapvető működési kiadások tervezésével, ezen felül opcionálisan a cafeteria, valamint a jutalom és a beruházási kiadások tervezésével egyet ért.  
Mebízza a jegyzőt, hogy a költségvetési javaslat előkészítéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2024. január 31.  
**Felelős:** jegyző

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Barcza Balázs polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

*Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.*

***Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2024.(I. 10.) önkormányzati határozata***

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezéséhez a jelenlegi illetményekkel, és az alapvető működési kiadások tervezésével, ezen felül opcionálisan a cafeteria, valamint a jutalom és a beruházási kiadások tervezésével egyet ért. Megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetési javaslat előkészítéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2024. január 31.  
**Felelős:** jegyző

**Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere:** Egy dolgot szeretne felvetni és reméli, ez a jövőben betartható lesz. Amennyiben az önkormányzatok nem tudják átküldeni a hivatal működéséhez szükséges támogatást, Zalaszántó Község Önkormányzata nevében szeretné kérni, hogy Zalaszántó sem fogja átutalni a pénzt úgy, ahogy eddig ez történt. A megérkezést követő 3-5 napon belül utalja át Zalaszántó Község Önkormányzata ezt az összeget a hivatal részére. Nem szeretne abba a helyzetbe kerülni, ami az elmúlt esztendőben történt. Nagyon komoly hibát követett el és ezt nem szeretné megismételni ebben az esztendőben.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Dézi Attila Ferenc Zalaszántó község polgármestere megköszönte a Képviselő-testületek munkáját és 19 óra 17 perckor az ülést bezárta.

Kmf.

  
**Dézi Attila Ferenc**  
polgármester

  
**Barcza Balázs**  
polgármester

  
**Kovács János**  
polgármester



  
**Lukács Ágnes**  
jegyző